



今日福安  
微信公众号



《今日福安》  
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

# 今日福安

第7期

总第313期

2024年2月23日

星期五

农历甲辰年正月十四

主管:中共福安市委宣传部

主办:福安市融媒体中心

主编:吴景华

副主编:林耀琳

E-mail:faswbdz@163.com



## 奋起勇再进 当好排头兵

中共福安市委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动总结部署会暨2024年工作会议召开

本报讯(何小丽)2月22日上午,中共福安市委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动总结部署会暨2024年工作会议召开,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,认真落实省委、宁德市委有关部署要求,动员全市上下要心往一处想、劲往一处使,巩固拓展主题教育成果,深化拓展“三争”行动,在攀高比强、跨越赶超中,抬高坐标、争先晋位,在宁德发展大局中担大责、扛大任,当好排头兵。市委书记周祥祺出席会议并讲话,市委副书记、市长黄其山主持,市人大常委会主任陈昌东,市政协主席林志生以及市副处级以上在家领导参加。

周祥祺指出,2023年,全市上下深入学习贯彻党的二十大精神,按照中央、省委、宁德市委部署要求,将主题教育和“三争”行动作为全局工作的总抓手,突出“深学、敢为、实干”一体贯通,知难而进、迎难而上、向难求成,推动各项工作取得了新成效、迈出了新步伐。新的一年,全市上下要充分发挥独特优势,弘扬践行闽东精神,始终坚持行动至上,持续在“深学争优、敢为争先、实干争效”上下功夫。

周祥祺强调,今年是新中国成立75

周年,是实施“十四五”规划的关键一年,也是习近平总书记把坦洋村作为农村党建联系点、把赛岐铁合金厂作为企业党建联系点35周年,做好全年工作责任重大、意义深远。全市上下要深刻理解把握“担大责、扛大任,当好排头兵”,是宁德市委赋予福安的使命担当、是福安走好高质量发展道路的必然要求、是持续巩固福安发展领先优势的题中之义,客观认识形与势、辩证看待危与机,在认清大势、把握大局中进一步明晰目标、夯实措施,拧紧发条、铆足干劲,在你追我赶的县域竞争中,攀高比强、赢得主动。

周祥祺强调,民营经济是福安高质量发展的重要支撑,与福安同呼吸、共命运。市委市政府始终把民营企业家当作自己人,进一步深入实施新时代民营经济强省战略,落细落实“两个毫不动摇”“三个没有变”要求,持续开展“书记市长益企茶话日”“千名干部进千企”等机制,全力打造“四心”环境“零距离”服务品牌,奋力打造民营经济新高地。希望各位企业家始终坚定在福安深耕发展的信心决心,与市委市政府同心同向、携手同行,抢抓政策窗口应“时”而起,抢占产业风口乘“势”而兴,再造未来发展新优

势。要始终胸怀做“百年老店”的梦想,坚持实业为本、专注主业、持续深耕,肯创新、敢创新、会创新,立足福安、放眼全球,打响区域品牌、再创行业辉煌,赢得开放发展的战略主动。

周祥祺强调,福安作为习近平总书记在宁德工作期间的挂钩联系点,在高质量发展上肩负重要使命和重大责任。全市上下要牢记“多抱几个金娃娃”殷切嘱托,全面掀起项目攻坚新热潮,全力构筑现代产业体系,着力推动产城融合发展。要践行“走出一条具有闽东特色的乡村振兴之路”回信精神,织牢“监测帮扶网”,答好“乡村善治题”,走好“产业富民路”,绘好“富春山居图”,推进乡村全面振兴。要牢记“全家福安”美好祝福,关注群众“柴米油盐”的烦恼、“衣食住行”的需求、“酸甜苦辣”的倾诉,抓好办成群众可感知的民生实事。要传承弘扬“四下基层”优良传统,深入落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,深化拓展党建联系点制度,持续擦亮“全家福安”党建品牌。

周祥祺强调,实现全年高质量发展,关键在人,关键在干。全市广大党员干部要增强“旗帜鲜明讲政治”的大局意识,坚持在深学争优上走前头、树标杆,在对

标对表、深学深悟、真干实干中锻造忠诚底色。要增强“敢为人先求突破”的改革意识,开创“干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创”的新局面。要增强“苦干实干勇担当”的责任意识,把“福安好,大家才会好”的信念融入灵魂、付诸行动。要增强“敢作善为抓落实”的拼搏意识,用心想事、用心做事、用心成事,为担当者担当,让实干者有为。要增强“廉洁自律守底线”的廉洁意识,纠“四风”树新风,不折不扣落实“习惯过紧日子”要求,筑牢拒腐防变的思想防线,以忠诚干净担当的实际行动,为奋力谱写福安高质量发展新篇章作出更大贡献。

会议宣读了市委、市政府相关表彰、表扬文件;通报表扬在宁德市、福安市绩效考评排名前三的单位和全市其他重点工作表现突出单位以及“无毒、无访、无电诈”平安村(社区);表彰了亿元纳税标兵、纳税标兵、纳税大户、农业纳税大户,科技创新企业,最佳诚信企业,传统产业领军企业和龙头企业,十佳村级主干,服务营商环境建设先进集体、先进个人代表;颁发了福安市城市视觉形象设计大使聘书;签订了2024年平安建设和生态环境保护目标责任书。

### 2024年“春风行动”暨 就业援助月专场招聘会举办

本报讯(陈宇杰 高泽昕)2月21日,我市在阳头人民广场举办2024年“春风行动”暨就业援助月专场招聘会。

招聘会以“春风送岗促就业,精准服务促发展”为主题,聚焦春节后劳动者换岗流动高峰期和企业复工复产用工需求爆发期,以有留乡就业意愿的返乡务工人员、高校毕业生、退役士兵及随军家属、有就业能力的残疾人等为重点帮扶对象,为用人企业和求职者搭建精准高效的供需对接平台,助推全市经济实现“开门稳”“开门红”。

招聘会共组织150多家企业参与,推出7000多个就业岗位,包括中高层管理、文职岗位以及服务岗位等。现场人头攒动,众多求职者穿梭在各招聘展位前,一边浏览用工需求,一边向企业招工负责人咨询工作环境、薪酬待遇等具体信息。各用工企业也针对求职者普遍关心关注的热点,拿出满满的诚意。

当天,共有2000多人次入场求职,其中812多人与企业达成了初步就业意向。据介绍,为满足节后企业用工需求,保障求职者充分就业,我市人社部门将持续通过线上线下招聘、直播带岗等多种方式,充分发挥公益性人力资源市场作用,为企业和各类求职者做好拓岗与促就业的“红娘”,保障一季度全市经济取得良好开局,为完成年度目标任务奠定基础。

## 青拓新材料: 拼出新春“开门红”

□ 朱子微 陈雅芳

火红的钢水从炼钢炉中倾泻而下,流向连铸工段,而一根根热气蒸腾的钢坯鱼贯而出,沿着辊道进入轧机被轧成钢板……春节期间,位于福安市湾坞半岛的福建青拓新材料公司生产线依旧繁忙。

正月初六,青拓新材料公司炼钢部值班主任叶礼春早早就来到车间,检修生产设备。“我负责生产检修工作,必须

在一线,确保生产设备安全受控。”

今年春节是叶礼春在岗位上度过的第一个春节,而对于青拓实业股份有限公司总经理李学强而言,这已经是他在岗位上坚守的第十个春节了。

“为赶订单,今年春节不停产,约70%的产线保持正常生产。”节假日里,车间内总有李学强忙碌的身影,今年

的春节同样也不例外。

调控室内,工作人员紧盯屏幕上生产数据变化和车间工作画面,通过远程操控,控制机器运转和物料有序投放。“目前精炼部共有860多位员工坚守生产一线,主要包括检修人员和生产人员。”青拓新材料公司精炼部部长李胜说,公司通过提前制定生产计划,细化工作安排,部署安全生产措施,确保春节期间生产稳定运行。

青拓新材料项目由青拓高性能不锈钢新材料及配套项目(一期)和青拓实业股份1780mm热连轧及配套扩能项目组成,是青拓集团抢占全球不锈钢中宽厚板战略布局、延伸不锈钢精深加工产业链的重点项目,部分产线自投产以来,产能一路高歌猛进。“目前公司订单已排到3月份,春节期间我们鼓足干劲赶生产,不仅是为了满足客户的提货需求,也为节后抢占市场,实现‘开门红’创造有利条件。”李学强说。

为了让春节留岗员工能安

心生产,青拓实业股份有限公司还准备了系列年节福利,充分做足后勤保障,让员工就地过年年味儿不减。“公司准备的丰盛年夜饭和慰问活动,让我和留下的工友都觉得十分暖心。”拿着公司发的年节福利,叶礼春的心暖暖的。

为进一步强化企业春节期间生产服务保障,市工信局成立了3支安全生产服务小分队,前往23家不停工不停产企业,督促做好假期安全生产工作。同时,还组织人员深入企业了解发展需求,助力企业做好生产衔接和用工等要素保障,积极引导重点企业春节期间生产运行平稳有序。

滚烫的钢水在炉内沸腾,迸射出的钢花如流星般灿烂,照亮了工人们的面庞。这个春节,青拓新材料公司的员工们坚守岗位、各司其职,齐心协力保产量、提质量,以火热的激情、红火的生产迎新春,拼出一个“开门红”。



春节期间,福建青拓新材料公司员工在炼钢车间内忙生产。李郁 摄